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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Generalno nije bilo promena u obimu 
ponude voća na Kvantašu u Beogradu 
tokom druge sedmice aprila. Kiša koja je 
padala na dan obilaska uzrok je slabe 
posete kupaca, pa je prodaja bila loša. 
Rast cena evidentirana je kod grejpfruta i 
pojedinih sorti jabuke. Niže su bile cene 
jagode i mandarine u odnosu na pretho-
dni period. Uprkos lošim vremenskim 
uslovima ponuda povrća bila je na 
zavidnom nivou na prodajnim punkto-
vima. Obim prodaje bio je nešto slabiji 
zbog kiše. U prodaji se pojavio i mladi 
crveni krompir, što je dovelo do rasta 
cene ove povrtarske kulture. Skuplji su, 
takođe, bili brokoli, celer, crn luk, kelj, 
kelj pupčar, krastavac salatar, paradajz, 
šargarepa i zelena salata. Za razliku od 
njih niže su bile cene mladog kupusa, 
paprike babure, rotkvice, rena i zelja u 
odnosu na prethodnu nedelju. 

Na zelenoj pijaci u Vranju je protekle 
nedelje došlo do rasta cene oraha sa 700 
na 800 din/kg zbog slabije ponude, dok 
su cene ostalog voća uglavnom na 
prošlonedeljnom nivou. Što se povrća tiče 
došlo je do rasta cene krastavca salatara, 

kupusa i belog luka. Jeftinije su u odnosu 
na prethodni period bile tikvice. 

Reporter STIPS-a iz Pančeva zabe-
ležio je solidnu ponudu voća i povrća na 
pijačnim tezgama. Skuplji su bili banana, 
grejpfrut, jagoda, orah, pomorandža, 
limun, mandarina, brokoli, celer, crni luk, 
ljuta parika, paradajz i beli pasulj. Za 
razliku od njih niže su bile cene kelja, 
krastavca salatara, zeleni i zelene salate. 

Raznovrsna je bila ponuda voća i 
povrća na zelenoj pijaci u Čačku tokom 
druge nedelje aprila. Rast cena evide-
ntiran je kod brokoli i crvenog krompira, a 
pad kod blitve i krastavca salatara. 

Nije bilo značajnije promene u obimu 
ponude voća protekle sedmice na 
kvantaškoj pijaci u Leskovcu. Skuplji je 
bio limun, a jeftinija mandarina. Zabele-
žena je standardna ponuda povrća uz rast 
cena crvenog krompira, belog krompira, 
crnog luka i zelene salate. 

Bogata je bila ponuda sezonskog 
povrća na zelenoj pijaci u Loznici. Rast 
cena zabeležen je kod blitve, celera i 
cvekle. Jeftiniji su bili mladi krompir i 
paradajz. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na kvantaškim i zelenim pijacama u Srbiji  
ponuda voća i povrća bila je uobičajena 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  08.– 14.04.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    01.–07.04.2019. godine 

1 HRK= 15,85 RSD Izvor: TISUP 
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